



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ЧТОБЫ ПРЫГНУТЬ ВЫШЕ ВСЕХ!



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Ярославской области Александр Бессмельцев, присоединившись к всероссийской акции «Елка желаний», поздравил с наступающим Новым годом 8-летнего Максима из города Тутаева, который написал, что мечтает о каркасном батуте.

Максим очень активный мальчик и любит заниматься спортом, у него есть практически весь спортивный инвентарь, но он бы хотел получить в подарок батут, чтобы летом прыгать на нем вместе с друзьями.

Офицеры следственного управления приобрели желанный подарок для Максима.

Александр Бессмельцев пригласил мальчика и его маму Ольгу Николаевну в следственное управление. Офицеры провели гостям небольшую экскурсию. Максим с интересом рассматривал экспонаты в музее следственного управления, обсуждал с мамой увиденное. В



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

холле здания, где установлена елка, его ждал сюрприз – большая коробка с батутом. Мальчик был очень рад получить этот подарок. За чашкой чая он рассказал Александру Бессмельцеву о своей семье, увлечениях и мечтах и признался, что ему было очень интересно узнать о работе следователей, увидеть криминалистическую технику, фотографии с реальных мест происшествий.

Александр Бессмельцев вручил подарок мальчику, пожелав ему и его семье крепкого здоровья, а в Новом году – успехов во всех начинаниях. «Ты очень жизнерадостный и любознательный мальчик. И я желаю тебе всегда оставаться таким. Слушайся маму, защищай ее. Мы всегда ждем тебя в гости», – сказал Александр Александрович. Максим и его мама поблагодарили офицеров за исполненную детскую мечту.

Алена Корчагина, СУ СК России по Ярославской области

29 декабря 2023

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-24-126-31-dekabrya-2023/item/1850160>